
よりよい伏虎義務教育学校を作るためのアンケート結果
（前期　中・高学年児童）
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1.わたしは学校が楽しい

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない
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2.わたしは、友だちとなかよくしている。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない
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3.わたしは毎日のべんきょうがわかる。

５ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない
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32%
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4.わたしは自分のいけんをはっぴょうでき

る。

５ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い
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5.先生はわかりやすくべんきょうをおしえ

てくれる。

６ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

42%

46%

10%2%

6.先生はわたしのことをほめてくれる。

６ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

61%
31%

6%2%

7.先生はわたしがこまっているときにはな

しをきいてくれたりたすけてくれたりす

る。

７ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

39%
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8.みんな気持ちのよいあいさつができる。

７ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

みんないのちのたいせつさ、社会のき



40%

45%

13%

2%

9.みんなそうじをいっしょうけんめいしている。

８ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない
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10.みんないのちのたいせつさ、社会のき

まりについておしえてもらっている。

８ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない
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12.わたしは給食の時間がたのしみ

だ。

９ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

47%

28%
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11.わたしはかぞくに学校でのできご

とをよくはなす。

９ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

56%32%

9%3%

13.私の学校は美しく整っていて過ご

しやすく使いやすい。

１０ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない


